

“上海法官涉嫌嫖娼事件”追踪

上海高院涉事法官被停职

爆料人称已向上海市纪委提供视频的完整证据

记者8月4日从上海市高级人民法院官方微博获悉，市高院民一庭庭长陈雪明等4人已停职接受调查。

据了解，陈雪明等4人涉及近日网络曝光的“上海高院多名法官夜总会娱乐”事件。

8月1日，有网民发帖称上海高院副院长等人在某度假村夜总会娱乐等情况。

8月2日晚，上海市纪委官方微博“廉洁上海”发布消息，上海市纪委看到网民举报信息后，立即会同上海市高级人民法院党组，对该院民一庭庭长陈雪明等4人在某度假村夜总会娱乐的情况开展调查。将根据查清的事实依纪依法进行处理并向社会公布结果。

爆料人：耗时近1年跟踪涉事法官搜集证据

上海“法官嫖娼门”事件继续发酵。8月4日上午，爆料人倪某否认了发布视频后遭到威胁的说法。他称自己3日给上海市纪委提供了6月9日视频的完整证据。

他表示，发布视频是因一起涉及自己的装修合同纠纷案有人为因素干预，没有得到公正判决，干预判案者为视频中的法官之一赵明华。

今年4月8日，他还发现赵明华与一名律师一起嫖娼，当场报了警。

向纪委提供完整视频

8月3日上午，爆料人倪某来到上海市纪委，与5名纪委工作人员进行了4个多小时的谈话。

倪某介绍，他向纪委人员说明了视频均为他自己拍摄，内容属实。网上已公开的视频是剪辑过的，提交给纪委的视频未经任何剪辑，总时长达30多个小时。

倪某称，公布这些视频并非针对陈雪明，而是针对赵明华，拍到了陈雪明及其他3名法院工作人员涉嫌违纪的视频，纯粹是一个意外。

案件败诉后跟踪法官

在接受媒体采访时，倪某讲述了自己拍摄视频的原委。他介绍，自己是一家公司的负责人，在上海做生意已有多年。2009年，他成了一起民事案件的被告。在案件审理中，他两度败诉，申诉到上海市高院要

求再审，又被裁定驳回。

事后，他得知原告是上海市高院法官赵明华的堂妹夫，而原告的律师则是赵明华的堂弟。他怀疑赵明华很可能干预了案件审理后，就开始搜集赵明华涉嫌违纪的证据。

耗时近1年获得关键证据

从开始收集赵明华涉嫌违纪的证据至今，倪某用了近一年的时间。他取得了赵明华涉嫌违纪的一系列视频资料，其中包括频繁高档消费、坐拥多套房产、与妻子以外的女性存在不正当交往等。

倪某说，虽然有了一些证据，但他依然没放弃努力，并在今年6月9日有了新收获。当天下午，他发现赵明华驾车驶向位于上海市浦东区的衡山度假村。

6月13日起，倪某以自己在衡山度假村消费时丢失了物品为由，要求调取相关监控录像。保安给他看录像时，他使用iPad和密拍器材、手机等进行了翻拍。因为几次拍摄效果均不理想，他多次来到度假村，经过反复努力，他最终获得了清晰的监控录像。这些监控录像，将陈雪明、赵明华等人6月9日晚到10日凌晨的一系列行动都清晰地记录下来。

在获得视频后，他进行了编辑，将他认为最说明问题、最精华的部分发到了网上。



爆料人公布的“法官嫖娼门”视频截图，上图圈中所示为上海市高院工作人员陈雪明
小图为陈雪明出席活动时照片(微博截图)

对话爆料人

假称丢失物品查看度假村视频

8月4日上午，记者对话爆料人倪某。

记者(以下简称记)：所拍摄的视频中出现的这些人参与过你的案件审理吗？

爆料人倪某(以下简称倪)：只有赵明华一个人。其他人我以前没有任何接触。

记：你是否受到过来自外界的威胁？上海市高院是否有人再次找过你？

倪：没有任何人威胁过我，上海市高院也没有人再找我。

记：除了6月9日的这件事，此前你发现过赵明华有嫖娼行为吗？

倪：6月9日的事情其实只是一根导火索，此前他嫖娼的证据我手里都有。

记：可以说一下当时的情况吗？

倪：今年4月8日下午，赵明华从高院驾车出来后，来到上海一家非常高档的会所嫖娼，我一路跟踪。

记：当时只有赵明华一个人吗？

倪：还有一个律师。这个律师

以前也是法院系统的，后来辞职去做了律师。

记：当天他们都参与嫖娼了吗？

倪：是的，他们都找了小姐。当时是律师请赵明华。

记：4月8日当天，你发现他们的行为后怎样处理的？

倪：我当天报警了，并在这家会所门外堵住了赵明华。警察来了之后，对我反复盘问，对赵明华没有作任何处理。他趁乱就走了。

记：那当天的事情最终如何解决？

倪：最终这件事由那位律师承担了。赵明华没有受到任何处理。

记：你去衡山度假村以丢失物品为由查看视频，这个过程顺利吗？

倪：很顺利。我只用了两根烟就把所有我想要的证据都拿到了。

记：赵明华的身份是法官，你在跟踪他之前想到过会拍到这些视频吗？

倪：我当初只想看看他和什么人接触，没想到却抓到了这些。

据《法制晚报》

陕西富平被拐卖婴儿昨获救 妇幼保健院院长被免职

记者8月4日从陕西省富平县人民政府了解到，富平县被拐卖婴儿4日凌晨在河南获救。但这名婴儿是否确实是来国峰夫妇的孩子，还需要进行DNA亲子鉴定；富平县妇幼保健院院长王莉和另两名副院长已被免职。该院工作暂时由富平县卫生局一名副局长负责。公安机关共抓获涉案犯罪嫌疑人6名。

据介绍，4日凌晨3时，富平警方在河南解救一名被拐婴儿，目前办案民警正在返回陕西的路上。婴儿回来后将和来国峰夫妇进行DNA亲子鉴定。

7月16日，富平县薛镇村村民

来国峰的妻子董某在富平县妇幼保健院分娩过程中，该院产科副主任张某以“婴儿患有先天性疾病”为由，诱使家属放弃对婴儿治疗并交由自己处理。张某涉嫌于7月17日凌晨以2.16万元将这名男婴卖掉。

来国峰夫妇质疑婴儿被拐卖，7月20日报案后，富平县公安局随即全力调查。目前张某等多名犯罪嫌疑人已被依法采取强制措施。

同时，富平警方对群众报案的6起案件立案侦查1起，其余5起正在调查情况。富平县表示，要对案件深挖，一查到底，件件有回音。

据新华社

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网址：www.njgb025.com

强直性脊柱炎治疗取得新突破

2013年7月28日下午，在国家卫生计生委报告厅，由中华中医药学会主办、南京尔康强直性脊柱炎研究所及国内十余家强直性脊柱炎专科医院协办的“国家专利‘小分子微创技术’治疗强直性脊柱炎”成果展及临床推广新闻发布会暨“健康中国梦·强脊炎贫困患者援助行动”启动仪式隆重举行。

此次会议的顺利召开，标志着我国

全民阅读 已列入立法计划

记者8月4日从国家新闻出版广电总局获悉，全民阅读立法已列入2013年国家立法工作计划，总局将争取在年底形成较成熟方案提交国务院法制办。目前，全民阅读立法起草工作小组已草拟了《全民阅读促进条例》初稿。

专家认为，全民阅读是一个系统工程，设立国家级的全民阅读条例以规范和保障各类阅读活动非常必要，其法律化意义重大。

据新华社

台湾狂犬病 疫情升温疫区扩大

在台湾已绝迹50余年的狂犬病近期疫情不断升温。台湾“狂犬病流行疫情指挥中心”8月4日宣布，目前总计7县市25乡镇沦为疫区，共验出38例鼬獾、1例钱鼠确诊狂犬病。

该中心表示，目前疫情发生地区为7个县市（台中市、云林县、嘉义县、台南市、高雄市、南投县、台东县）25个乡镇，感染动物种类仍以鼬獾为主。

涉嫌非法持有枪支 王林被立案调查

根据江西省芦溪县公安局出具的“立案通知书”显示，因涉嫌非法持有枪支，江西所谓“气功大师”王林被芦溪警方立案调查。立案通知书下达于8月1日，芦溪县警方认为，“王林非法持有枪支案”符合立案条件，决定立案侦查。

王林是上世纪80年代末90年代初成名的“气功师”，其一直以来的“低调”被今年7月初马云、赵薇、李连杰等名人的一次拜访所打破。其后，众多网友的质疑又让其重回公众视野。综合

北京私车合乘协议 预计年内出台

近日，北京市交通委网站发布《绿色出行畅通北京》9月缓堵专项行动方案》，鼓励私家车合乘也被纳入缓堵具体措施中。交通主管部门预计年内出台私家车合乘指导意见和官方版的“合乘协议”。业内人士分析，合乘协议将使公益合乘与黑车载客区分开来。

私家车拼车指导意见目前正在征求各方意见，涉及对公益性合乘的鼓励、与黑车载客的区分与对合乘费用的分担等。具体做法是出台鼓励和规范小客车合乘指导意见，鼓励相对固定出行路线的人，通过签订合乘协议，在确保行车规范和安全的前提下合乘出行，减少小客车出行总量。

据《新京报》